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Česká pošta se v Plzni pře s magistrátem o
cenu pozemku
Tři pošty ze současných 27 zmizí z
Plzně letos v listopadu v případě, že magistrát nevyjde vstříc
České poště nižší cenou pozemku, který chce státní podnik už
několik měsíců od města koupit. Radnice chce prodat poště pozemek
za 2500 korun za metr čtvereční, ale pošta je ochotna zaplatit
maximálně polovinu, neboť na tuto sumu má zpracován odhad. ČTK to
dnes řekl ředitel oblastního závodu České pošty Jiří Kohout.
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Na pozemku o rozloze 1000 metrů čtverečních v aleji Svobody
na sídlišti Lochotín stojí budova pošty 23, která je majetkem
státního podniku, jež chce nákupem pozemku ušetřit za vysoký
nájem. Podle Kohouta požaduje radnice po České poště za pozemek
daleko vyšší cenu, než kolik inkasuje od zahraničních investorů.
"To je něco zcela jiného, zahraniční investoři nám to vracejí
novými pracovními příležitostmi. Ale například Komerční bance
jsme prodávali pozemek za 3500 korun za metr," řekla ČTK mluvčí
magistrátu Zdena Kubalová. Radnice tvrdí, že její znalecký
posudek zní na 2500 korun za metr a odmítá nižší cenový návrh
pošty akceptovat. "Dohodli jsme se na rychlém vypracování dalšího
posudku, a poté cenu schválí zastupitelstvo," dodala Kubalová.
Rušení by se týkalo pošt na autobusovém nádraží v Husově
ulici, na Habrmanově náměstí na Doubravce a ve Žlutické ulici na
Lochotíně, které nejsou dodacími poštami. Kohout připustil, že
počet pošt v Plzni je nadstandardní a pro jejich udržení musí
město něco udělat. "Se všemi radnicemi máme velmi dobré vztahy,
pouze plzeňská se chová jako podnikatelský subjekt," dodal.
Západočeský odštěpný závod České pošty, který operuje v
Plzeňském a Karlovarském kraji, zahrnuje 351 pošt. "Nebudeme
rušit žádnou z nich, není to naším strategickým cílem. Naše síť
má velkou hodnotu, neboť se na ní dají nabalovat další služby,"
vysvětlil Kohout." Podnik, který nyní zaměstnává v západních
Čechách 3500 lidí, nehodlá zavřít ani jednu ze 120 malých pošt,
kde má jednoho nebo méně než jednoho pracovníka.
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